
 גליון עבודה :  חזרה על החומר משנה שעברה )לכיתות י"א(

 )מבגרות(: 1שאלה 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 פתרונות : 

 A 1 .א

 A 2 .ב

 A 3 .ג

 התנגדות כללית תגדל, זרם יקטן .ד

 

 

 

 

 



 :  2שאלה מס' 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 פתרונות : 

 

 R1=6ohm .א

 A 1.33333 .ב

  w 5.33333 .ג



 : 3שאלה 
 שרטט במחברת את המעגל הבא וענה על השאלות הבאות : 

 

 קבע כיוון שרירותי לזרמי החוגים , וחשב את אותם ע"י שיטת חוגי זרמים .א

  ? לאיזה כיוון הוא זורם ומדוע ?  I3מה ערכו של הזרם  .ב

 . R1חשב את ההספק של הנגד  .ג

 מהמעגל והשאירו את החוט מנותק. R2ניתקו את הנגד  .ד

 ומצא :שרטט מחדש את המעגל 

האם יש זרם במעגל? מה ערכו וכיוונו ? אם יש מס' זרמים אז מצא את כיוונם 

 וערכם.

 

 

 פתרונות : 

 בכיוון שמאלה  1.848mA .א

4.109 mA בכיוון שמאלה 

 בכיוון למטה   2.261mA .ב

  10.24mW .ג

 נגד כיוון השעון  mA 2.3 .ד

 

 

 

 

 

 



 :  4שאלה 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ?  A, )מחובר לאדמה( , מה יהיה המתח בנק'  0vהוא  Bד. ידוע שהמתח בנקודה 

 

 

 

 

 פתרונות : 

 I1=1.5A .א

I2=3A 

 4.5Aוגודלו  B-ל A-מ .ב

 .135w .ג

 8v .ד


